



区域新闻

韶两局 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:徐鹏 美编:张晓雅 组版:黄伟

现代快报
2013.2.6
星期三

封13

江苏公布新一届省政府领导分工

天平

启东“1·25”特大黄金首饰被盗案告破
嫌疑人将被盗首饰藏在屋顶瓦片下

快讯 (通讯员 启功轩 记者 陈莹) 1月25日7点,启东市吕四港镇一家金店被盗走黄金首饰上千件,价值达300多万元,为该市罕见的黄金首饰被盗大案。经过连续10天的昼夜奋战,启东市公安局于2月4日成功破获“1·25”特大黄金首饰被盗案。4日凌晨,侦查民警抓获“1·25”特大黄金首饰盗窃案犯罪嫌疑人张某。目前,该案正在进一步审理中。

1月25日清晨7时许,启东市公安局接到启东吕四港镇中心一家金店店主报案称,一名犯罪嫌疑人窜至其经营的金店中,乘隙窃得店内2只装有金饰的箱子,内有黄金、白金两种饰品,损失巨大。

案发后,启东市公安局立即抽调近百名精干警力成立“1·25”专案组,并迅速启动了“关城门”预案,对全市所有进出道路的来往车辆与行人,进行逐车逐人盘查。在南通市公安局刑侦部门的精心指导下,专案组根据案发地周围的监控信息,以及民警排查获取的线索,经综合研判最终锁定吕四港镇东皇山村村民张某具有重大作案嫌疑。4日凌晨,专案民警成功抓获犯罪嫌疑人张某,并在其家中屋顶的瓦片下缴获大量被盗的黄金首饰。

民生

进口乳品新规5月执行
洋奶粉或涨价10%

快讯(记者 张瑜)很多中国妈妈觉得买洋奶粉放心,所以高价给孩子喝洋奶粉,可近年来问题洋奶粉也不少。近日,国家质检总局出台了新版的《进出口乳品检验检疫监督管理办法》(以下简称“新规”),严控进出口乳品安全、提高乳制品的准入门槛。业内人士认为,多道检测成本增加后,很可能引发洋奶粉新一轮涨价潮。

根据国家质检总局规定,新规自5月1日开始执行。新规要求,乳品进入中国须经风险评估,同时建立黑名单制度,而对于进口问题乳品的处罚也比之前更加严格。另外,其中关键一条就是洋奶粉的进口门槛将大幅提升,不少妈妈担心,洋奶粉肯定会再次以成本增加为由提价。

近年来,多个洋奶粉品牌以换包装、更新配方等理由涨价,涨幅5%到20%不等。而越来越多洋奶粉走高端路线,900克装的一罐奶粉卖到300多元,如惠氏启赋一段奶粉超市卖价395元,比很多国产奶粉高出一倍多。尽管如此,大家还是信任洋奶粉,很多人还通过海外代购、出境采购、邮寄等方式购买。

昨天下午,现代快报记者采访多位业内人士,多数人预计此举将引发新一轮洋奶粉涨价潮。“洋奶粉控制严格是好事,尽管国外奶粉标准可能本来就比中国要高,但国内提高进口门槛的话,各项检测成本的增加是肯定的,洋奶粉就找到了涨价理由。”国内一家奶粉团购网站负责人刘先生说,预计将涨价5%到10%左右。

现代快报记者 鹿伟

现代快报记者昨天从江苏省政府获悉,江苏省第十二届人民代表大会选举产生的新一届省政府,省长、副省长工作分工已经确定。其中,新任江苏省副省长毛伟明分管人力资源、公务员管理、社会保障、住房和城乡建设、卫生、食品药品监管、法制方面工作。新任江苏省副省长缪瑞林分管苏北发展协调、国家安全、公安、司法、工商行政管理、质量技术监督、安全生产方面工作。此外,还明确了两位党组成员徐南平和孙文德的分工。

记者注意到,省政府官方网站“中国江苏”已经更新了新一届省长、副省长的工作分工。

现代快报记者 鹿伟

相关新闻

江苏省暨南京市老同志春节联欢会昨在宁举行

快讯(记者 鹿伟)昨天下午,江苏省暨南京市老同志春节联欢会在宁举行,省直单位和南京市2000多名老领导、老同志欢聚一堂,共迎蛇年新春。受省委书记罗志军、省长李学勇委托,省委常委、组织部长杨新力代表省委、省政府向全省广大老领导、老同志致以节日问候和崇高敬意。副省长许津荣出席联欢会。

杨新力衷心感谢老领导、老同志对全省工作的关心支持。他说,当前,全省上下正在深入贯彻十八大精神、习近平总书记一系列重要讲话,认真落实中央改进作风有关规定,围绕主题主线,实施“八项工程”,努力为实现十八大和省委十二届四次全会确定的目标任务开好局、起好步。希望广大老领导、老同志积极发挥特有的政治优势、经验优势、威望优势,继续为“两个率先”做力所能及的贡献。他说,各级党委政府和有关部门要带着感情、带着责任、带着使命做好老干部工作,在各方面为老领导、老同志创造更好环境条件。

南京市纪委政务微博通报

所谓“千万补偿款被燕子矶街道侵占” 只是当事人的凭空想象

近日,南京市栖霞区渡狮石村居民孙其祥向媒体反映,其所拥有的评估价值上千万的码头拆迁补偿款,被燕子矶街道办事处侵占,并指出当地政府出尔反尔,在资产评估前一天对码头进行了强行拆除。对此,南京市纪委第一时间对此事展开了调查。昨天,市纪委政务微博“@钟山清风”通报称,燕子矶街道没有截留孙其祥的上千万拆迁补偿款,“所谓上千万拆迁补偿款之说,来源于孙某自己的想象”。

现代快报记者 鹿伟

李学勇(省长)

主持省政府全面工作,兼管财政、审计、机构编制方面工作。

李云峰(副省长)

负责省政府常务工作,分管发展计划、经济体制改革、监察、税务、统计、金融、物价、能源方面工作。

分管省政府办公厅、省政府研究室,省发展改革委(经济协作办公室)、监察厅、地税局、统计局,省级机关管理局,省金融办、物价局、能源局,江苏银行、农村信用合作联社、紫金财产保险公司。

联系省国税局、人民银行南京分行、江苏银监局、江苏证监局、江苏保监局、金融机构驻江苏分支机构、财政部驻江苏省财政监察专员办事处、审计署驻南京特派员办事处、国家统计局江苏调查总队。

徐鸣(副省长)

分管农业农村经济、国土资源、水利、粮食、海洋、林业、扶贫方面工作。

分管省农委、国土资源厅、水利厅、乡镇企业局、粮食局、海洋渔业局、地质矿产勘查局,有色金属华东地质勘查局,省农业科学院,省林业局、农业资源开发局、农机局、测绘地理信息局。

联系省气象局、供销合作社总社,国家土地督察南京局。

史和平(副省长)

分管工业、信息化、交通运输、国有资产管理、经济协作、对口支援、通信方面工作。分管省经济和信息化委(中小企业局)、交通运输厅(铁路办)、国资委、国防科工办、无线电管理局、盐务管理局。联系省总工会、通信管理局、邮政管理局、烟草专卖局,华东石油局、江苏省电监办、江苏海事局、民航江苏安监局,上海铁路局南京办事处、徐州办事处。

曹卫星(副省长)

分管教育、文化、广播电影电视、体育、新闻出版方面工作。

分管省教育厅、文化厅、广电局、体育局、新闻出版局(版权局),省政府参事室,省文物局、地方志办公室、文史馆。

联系省文联、作协。

傅自应(副省长)

分管商务、外事、港澳事务、旅游、侨务、社会科学方面工作。

分管省商务厅、外办(港澳办)、旅游局、侨办,贸促会江苏分会。

联系省台办、侨联、社科院、社科联,江苏检验检疫局、南京海关、商务部驻南京特派员办事处。

许津荣(副省长)

分管民族宗教、民政、环境保护、太湖水污染防治、人口和计划生育、妇女儿童、信访方面工作。分管省民委(宗教局)、民政厅、环保厅、人口计生委、太湖办、信访局。联系驻江苏部队,联系省档案局、团省委、省妇联、省残联;联系统战方面工作。

毛伟明(副省长)

分管人力资源、公务员管理、社会保障、住房和城乡建设、卫生、食品药品监管、法制方面工作。

分管省人力资源社会保障厅、住房城乡建设厅(建工局)、卫生厅(中医药局)、民防局(人防办)、法制办、食品药品监管局、公务员局。

联系省地震局、红十字会。

兼任省政府秘书长。

缪瑞林(副省长)

分管苏北发展协调、国家安全、公安、司法、工商行政管理、质量技术监督、安全生产方面工作。

分管省安全厅、司法厅、工商局、质监局、安监局、监狱管理局。

联系江苏煤矿安全监察局。

徐南平(党组成员、省科技创新工作领导小组副组长)

分管科技、知识产权方面工作,主持省科技厅全面工作。

孙文德(党组成员)

主持省公安厅全面工作。

@钟山清风:
千万补偿款是凭空想象

燕子矶街道被指侵占上千万补偿款

根据媒体报道,1995年,孙其祥与栖霞区渡狮石村第二生产队签订承包协议,承包江边芦苇地做码头使用。到2007年,整个码头已初具规模。

2007年,南京对沿江砂场进行专项整治,孙其祥所承包的27号砂场码头也在其中。当时的一份沿江砂场整治经费及奖励清单上写着,砂场工作用房442.9平方米,每平方米按照200元补偿,砂场实际占地面积11865平方米,每平方米按30元标准补偿,另外还有4000元的奖励费等,总计45万元。

2010年2月1日,孙其祥向燕子矶办事处提交了申请报告,委托江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司对其所承包的27号砂场码头进行资产评估。燕子矶办事处同意了这一申请。

孙其祥称,没想到2010年3月2日,27号码头被突然强拆了。江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司只能根据双方认可的资料进行评估,资产评估报告显示,码头和生产场地两项加起来,评估价值为1087万元。尽管有了评估结果,但孙其祥告诉媒体,当地政府仍拒绝发还补偿款。

“@钟山清风”表示,“调查发现,所谓上千万拆迁补偿款之说,来源于孙某自己的想象。2007年砂场整治过后,孙某于2010年单方面请评估公司对已经补偿过的砂场作业平台作出了1千多万的资产评估,又以此评估得出了应有上千万补偿款的结论,并认为是被街道侵占了。”